



Почти 25 тысяч человек и 4 тысячи транспортных средств пересекли за минувшие сутки линию разграничения в зоне АТО. Пунктом пропуска с самым интенсивным пассажиропотоком стал новый КПВВ "Майорск", открытый в пятницу, 21 октября. Как сообщает госпогранслужба Украины, для пересечения линии разграничения им воспользовались 6 525 человек. Также через КПВВ проехали 890 транспортных средств.

По остальным пунктам пропуска статистика такова:

"Марьинка" - 6010 человек и 1230 транспортных средств; "Новотроицкое" - 4985 человек и 1045 транспортных средств;

"Гнутово" - 2945 человек и 680 транспортных средств;

"Станица Луганская" - 4395 человек.

Как сообщалось ранее, [перенос КПВВ "Зайцево"](#) ближе к линии разграничения, в Майорск, призван вывести из серой зоны такие населенные пункты, как Зайцево, Майорск, Курдюмовка, Отрадовка, Николаевка и Кодема. Новый КПВВ построен по усовершенствованной технологии, которая позволит уменьшить время ожидания для лиц, следующих в обоих направлениях. На пункте пропуска организовано 29 рабочих мест для инспекторов пограничной службы на 4 въездных полосах движения и 4 выездных, а также оснащена отдельная полоса для движения местных жителей.

Ожидается, что пропускная способность "Майорска" будет вдвое выше чем "Зайцево" и составит, максимально, около 7-8 тысяч человек и 2 тысячи транспортных средств в сутки.

**"Горловский Медиа Портал"**